A hulladék-keretirányelv és a REACH rendelet ma és holnap –
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Összefoglaló dr. Deim Szilvia előadásáról és az azt követő vitáról
Dr. Deim Szilvia, az Országos Kémiai Biztonsági Intézet (OKBI) Kompetens Nemzeti Hatóságok Főosztályának vezetője előadásában azt foglalta össze, hogy milyen teendőkkel, problémákkal szembesülnek a hulladékok előkezelésével, illetve hasznosításával foglalkozó vállalatok a REACH rendelettel kapcsolatban az előregisztrációs időszak lezárultát követően:
(Emlékeztetőül: A hulladékok nem tartoznak a REACH rendelet hatálya alá, a másodnyersanyagok viszont igen. A hulladékok hasznosításával foglalkozó vállalatok elvégezték az általuk forgalomba hozott másodnyersanyagokban található anyagok előregisztrációját. A hulladékok előkezelésével foglalkozó vállalatok egy része, noha nem volt ilyen jogi kötelezettsége, elővigyázatosságból elvégezte az általa forgalomba hozott hulladékokban található anyagok előregisztrációját – arra készülve, hogy az új hulladék-keretirányelv előírása alapján az általa forgalomba hozott hulladékok a jövőben másodnyersanyaggá minősülnek át. A regisztrálási kötelezettség alól azonban mentesülhetnek majd a másodnyersanyagok, amennyiben teljesül a következő két feltétel: az adott anyagot regisztrálja egy másik gyártó vagy importőr, és a hulladékhasznosító vállalat rendelkezésére állnak az anyagra vonatkozó biztonsági információk, vagyis a biztonsági adatlap.)
Alapvető szabály, hogy az anyaginformációs cserefórumok (Substance Information Exchange Forum, SIEF) tagjainak már az együttműködés megkezdésekor le kell tisztázniuk az adat-, illetve költségmegosztás elveit. Az előregisztrációt elvégző hulladék-előkezelő, illetve -hasznosító vállalatoknak azonban, jóllehet bekerültek a SIEF-ekbe, a regisztrációhoz szükséges adatokra valószínűleg nem lesz szükségük. Ebben a helyzetben a következőket tehetik:
· törlik az előregisztrációt (Erre csak 2008. december 1., vagyis az előregisztráció határideje előtt volt lehetőség, de az OKBI nem is javasolta az érintetteknek, mert az előregisztráció törlése tulajdonképpen azzal egyenértékű, mint ha a vállalat el sem végezte volna az előregisztrációt.)
· deaktiválják az előregisztrációt (Ez azt mutatja a SIEF többi tagja számára, hogy az adott vállalat nem kíván regisztrálni. Az adatmegosztásból is kimarad így: arra van lehetősége, hogy a rendelkezésére álló adatokat megossza a többi taggal, a vállalat azonban nem juthat hozzá a többi tag birtokában lévő adatokhoz. Ez a megoldás azért nem feltétlenül jó, mert egyelőre nem teljesen biztos, hogy valaki más regisztrálja a vállalat által forgalomba hozott anyagot. Ha esetleg a regisztrációra megszabott határidő előtt rövid idővel derül ki, hogy senki más nem regisztrálta az anyagot, és a hulladékhasznosító vállalatnak mégis el kell végeznie a regisztrációt, akkor az utolsó pillanatban kell összegyűjtenie az ehhez szükséges adatokat. A deaktivált előregisztráció ettől függetlenül érvényes, és bármikor újra aktiválható.)
· az „alvó” pozíciót választják a SIEF-ben (Az érintett iparágak dolgozták ki azt a rendszert, amelyben a SIEF-ek tagjai az együttműködésbe való bekapcsolódásuk intenzitása alapján „aktív”, „passzív” és „alvó” kategóriába sorolhatók be. Az „alvó” kategória esetén a vállalat visszavonul a SIEF munkájától, de így is nyomon tudja követni az események alakulását, az esetleges regisztráció megtörténtét. Amennyiben senki más nem regisztrálja az anyagot, ezért a hulladékhasznosító vállalatnak mégis el kell végeznie a regisztrációt, a költségek megfizetése után azonnal hozzájuthat az addig összegyűjtött adatokhoz.)
Dr. Deim Szilvia az előbbiek alapján azt tanácsolta a hulladékok előkezelésével, illetve hasznosításával foglalkozó vállalatoknak, hogy ne „meneküljenek” a rendszerből, a háttérből kísérjék figyelemmel a SIEF-ek munkáját, olvassák el a SIEF-ektől érkező e-maileket, mert problémájuk származhat abból, ha ezt nem teszik meg, ugyanakkor így értesülhetnek a regisztráció megtörténtéről. Azt jelezhetik a SIEF-ek többi tagjának, hogy egyelőre nem tudják, regisztrálni fognak-e, és az aktív munkában nem vesznek részt, illetve a költségek fedezéséhez nem járulnak hozzá. Akkor sem történik semmi baj, ha egy hulladékhasznosító vállalat rákerül arra a listára, amelyen az adott anyagot várhatóan regisztráló vállalatok szerepelnek, és amelyet a vezető regisztráló nyújt be az Európai Vegyianyag-ügynökséghez, mert ez nem kötelez semmire.  
Ami a regisztrálási kötelezettség alól való mentesülés másik feltételét, a biztonsági adatlapok rendelkezésre állását illeti, ezzel kapcsolatban alapvetően két probléma merül fel. A biztonsági adatlapot általában az „elsődleges” anyag gyártója készíti, és ez az adatlap a hulladék-előkezelő, illetve -hasznosító vállalathoz nem jut el. Ráadásul a vállalathoz beérkező hulladék sokféle forrásból, vagyis több gyártótól származik. A hulladék-előkezelőket, -hasznosítókat európai szinten képviselő szervezetek részéről vannak olyan törekvések, hogy úgynevezett generic, vagyis általános biztonsági adatlapokat készítsenek a vállalatok számára, és, ugyan még nincs végleges döntés ebben a kérdésben, úgy tűnik, hogy az Európai Vegyianyag-ügynökség támogatja az elképzelést. Tudni kell ugyanakkor, hogy ha európai uniós szinten állítanák össze ezeket a biztonsági adatlapokat, nem biztos, hogy magyar nyelvű változat is készülne, Magyarországon pedig magyar nyelvű biztonsági adatlapokat kell alkalmazni.
A REACH rendelet hazai végrehajtását ellenőrző ÁNTSZ munkatervében egyelőre nem prioritás a hulladékok előkezelésével, illetve hasznosításával foglalkozó vállalatok ellenőrzése. 

Dr. Deim Szilvia összefoglalóját követően a résztvevők kérdéseket tettek fel a témával kapcsolatban az előadónak:

Kérdés: Mikortól kell alkalmazni a biztonsági adatlapokat?
Válasz: Általánosságban már 2007. június 1., vagyis a rendelet hatályba lépése óta alkalmazni kell a biztonsági adatlapokat. A másodnyersanyagot előállító vállalatoknak ugyanakkor Dr. Deim Szilvia értelmezése szerint csak a regisztráció alóli mentesüléshez, vagyis a 2010. december 1-jei, 2013. június 1-jei, illetve 2018. június 1-jei határidőtől kezdve lesz szükségük a biztonsági adatlapokra. Ezt a kérdést azonban a konferenciát követően még körül kell járni és egyértelműen tisztázni kell.  Dr. Deim Szilvia első kiegészítő információként annyit fűzött hozzá a rendezvényen elmondottakhoz, hogy amennyiben egy vállalat által forgalomba hozott másodnyersanyag biztosan tartalmaz veszélyes anyagot, akkor már jelenleg is szükség lehet biztonsági adatlapra, ezt a REACH 31. cikke alapján kell eldönteni.
Kérdés: Ha egy vállalat deaktiválta az előregisztrációit, információhoz juthat-e az OKBI-tól arra vonatkozóan, hogy hogyan halad az általa előregisztrált anyagokra vonatkozóan a munka a SIEF-ekben?
Válasz: Az, hogy egy anyagra vonatkozóan megtörtént a regisztráció, nyilvános információ, amit az Európai Vegyianyag-ügynökség közzétesz a honlapján (csak annyit közöl, hogy valaki regisztrálta az anyagot, azt nem hozhatja nyilvánosságra, hogy mely vállalat regisztrálta). Azt azonban, hogy a SIEF-eken belül mi történik, a hatóságok nem követik nyomon, erről a vezető regisztrálónál próbálhatunk meg érdeklődni.

Kérdés: Mit tehet a hulladék-előkezelő vállalat, ha a jelenlegi definíciók szerinti hasznosító, például az acélmű biztonsági adatlapot kér tőle a beszállított hulladék mellé, arra hivatkozva, hogy a REACH szerint csak regisztrált vállalattól veheti azt át?
Válasz: Az acélmű ezt csak a 2010. december 1-jei, 2013. június 1-jei, illetve 2018. június 1-jei határidőtől kezdve teheti majd meg, feltéve, hogy a beszállított hulladék addigra a hulladékgazdálkodási szabályozás változásával megszűnik hulladék lenni, vagyis másodnyersanyaggá minősül át. Ekkor már ellenkező esetben az ÁNTSZ mindkét felet megbüntetheti majd. Amennyiben a hulladék hulladékstátusza az említett határidők előtt szűnik meg, a határidőkig elégségesnek kell lennie, hogy a beszállító vállalat elvégezte az előregisztrációt. 
Kérdés: Mi történik, ha egy vállalat nem végezte el egy regisztrációköteles anyag előregisztrációját?
Válasz: Az előregisztráció nem pótolható, ebben az esetben regisztrálni kell, amint lehetséges, hiszen előregisztráció vagy regisztráció hiányában már jogszerűtlenül hozza forgalomba az anyagot a vállalat, és amennyiben erre fény derül, az ÁNTSZ-nek a tevékenység felfüggesztésével és pénzbírsággal kell ezt szankcionálnia. Késői előregisztrációra csak az új gyártóknak van lehetőségük legkésőbb 1 évvel a 2010. december 1-jei, 2013. június 1-jei, illetve 2018. június 1-jei regisztrálási határidő előtt.
Készítette: Héjja Eszter környezetvédelmi menedzser, HOE
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